

В адрес коллектива Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова поступило благодарственное письмо от генерального директора ООО «Уралэлектрострой» С.А. Чернова:

*«Выражаем искреннюю благодарность за весомый вклад в обучение и воспитание достойной смены в энергетической отрасли. Студенты, проходившие производственную практику на объектах ООО «Уралэлектрострой», показали ответственный подход и к самой практике, и к выбранной профессии.»*

*«Высокий уровень теоретических знаний, дисциплинированность, инициативность — эти качества учащиеся продемонстрировали в полной мере. Усердие, проявленное в работе, достойно похвалы.»*

*«Благодарим за сотрудничество, поддержку и заинтересованность в нашем общем деле воспитания будущих энергетиков.»*